
Lawrence představuje průlomového AI
asistenta pro právní profesionály
Přední český právně-technologický startup Lawrence spouští novou generaci svého virtuálního
právního asistenta, přinášejíc na český právní trh technologii agenta.

Díky  unikátní  kombinaci  nejlepších  AI  modelů  a  kvalitních  dat  pomůže  advokátům,
soudcům či úředníkům nejen s rešerší právní úpravy, ale i s přípravou právních dokumentů
či  externí  komunikací.  Navíc  jim  umožní  plnou  kontrolu  nad  vstupy  i  výstupy  AI.  V
náročných testech se Lawrence vyrovnal nejlepším studentům práv, a potvrdil tak svůj
potenciál stát se nepostradatelným pomocníkem v každodenní právní praxi.
 

Přední český právně-technologický startup Lawrence navazuje na své úspěchy na poli propojování
práva a umělé inteligence a spouští  novou generaci  svého stejnojmenného nástroje  pro právní
profesionály.  Virtuální  právní  asistent  Lawrence  představuje  výsledek  několikaletého  úsilí
spoluzakladatelů Jakuba Charváta a Vojtěcha Poura za podpory programu Technologické inkubace
CzechInvestu.

 

Lawrence na český právní trh jako první přináší technologii autonomního agenta. „Agenta si můžete
představit jako zkušeného právníka, který mezi své juniorní kolegy rozdělí úkoly. Jeden se zaměří na
analýzu  dodaných  dokumentů,  druhý  vyhledá  relevantní  zákonná  ustanovení  a  třetí  zmapuje
judikaturu. Počet úkolů se přitom liší podle náročnosti uživatelova dotazu. Každý z juniorů navíc
využívá specifický AI model, který je podle našich testů nejvhodnější právě pro jeho úkol. Některé
přesně a rychle zvládají syntézu informací, jiné si zase poradí se zpracováním dokumentů,“ uvádí
Jakub Charvát.

 

„Lawrence má k dispozici rozsáhlou databázi právních předpisů, kterou dle zájmu našich uživatelů
neustále  rozšiřujeme.  AI  modely  tak  nemusí  spoléhat  na  své  natrénované  znalosti,  ale  mají
k dispozici úplná a účinná znění přímo z e-Sbírky,“ uvádí Vojtěch Pour. „Každý si může zvolit, zda
chce, aby Lawrence pracoval s celou databází, nebo jen s vybranými předpisy,“ dodává. Samotné
právní předpisy mohou být navíc doplněny o cenné internetové zdroje, obsahující i judikaturu, či
uživatelské dokumenty jako smlouvy, podání či rozhodnutí, dodávající agentovi další kontext.

 

„Uvědomujeme si roli advokáta a jeho povinnosti vůči klientovi, proto se i v souladu se zahraniční
praxí snažíme o to, aby měl vstupy i výstupy umělé inteligence vždy pod plnou kontrolou,“ přidává
Jakub Charvát. Lze jednoduše ovlivnit jak vstupy, které agent dostane a z nichž vychází, tak výstupy.
Navíc je každý výstup doplněn o zdroje, které AI skutečně použila, uživatel si tak snadno může vše
ověřit, například podle e-Sbírky.

 

Nová generace Lawrence byla od samého počátku navrhována a budována jako virtuální právní
asistent. Právním profesionálům v širším slova smyslu – od advokátů, přes soudce, notáře, in-house



právníky,  daňové  poradce,  až  po  úřady  –  přináší  široké  spektrum možností.  Lawrence  zvládá
například vytváření právních rešerší, psaní odůvodnění podání či rozhodnutí, jejich kontrolu pro
vnitřní  rozpory  či  jiné  vady,  wording  a  rewording  smluvních  ustanovení.  Zároveň  lze  vkládat
cizojazyčné vstupy, stejně tak je možné chtít i cizojazyčné výstupy.

 

Před  spuštěním  nové  generace  Lawrence  prošel  důkladným  testováním,  přičemž  jednou  ze
standardizovaných  metod  se  stalo  řešení  klauzurních  prací  a  písemných  státních  závěrečných
zkoušek, jejichž vyřešení staví Lawrence mezi ty nejlepší studenty práv. Vedle testování znalostí
práva se důkladně testovaly i dovednosti, jako je právní argumentace, právní analýza, case briefing
či drafting.

 

Vyzkoušejte novou generaci  virtuálního právního asistenta Lawrence a objevte nové příležitosti
spojení práva a umělé inteligence v každodenní praxi. Lawrence je k dispozici jak jednotlivcům, tak
týmům, které mohou svou práci v rámci týmu sdílet a komentovat.
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